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La Iaşi a fost inaugurată cea mai mare clădire de 
birouri din România. Patriarhul Daniel a salutat 
proiectul
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Cea mai mare clădire de birouri din România, Palas Campus, a fost inaugurată 
marţi. Patriarhul Daniel a salutat proiectul şi a transmis un mesaj de binecuvântare.

Palas Campus este cel de-al doilea proiect amplu de regenerare urbană pe care 
compania IULIUS l-a realizat în Iaşi.

La eveniment au fost prezenţi ambasadorul SUA în România, Kathleen Kavalec, 
Premierul României, Nicolae Ciucă, şi alţi oficiali guvernamentali şi locali.

La inaugurare a participat și Mitropolitul Teofan al Moldovei și Bucovinei, care a dat 
citire mesajului transmis de Preafericitul Părinte Patriarh Daniel, intitulat 
„Binecuvântare și felicitare pentru marea clădire PALAS CAMPUS IAȘI”.

„Construirea acestei noi clădiri, a cărei temelie a fost pusă în perioada cu multe 
încercări a pandemiei (iulie 2020), reprezintă un model sănătos şi curajos de 
raportare a omului în momente dificile pe care adesea este nevoit să le parcurgă în 
viaţa lui. Astfel, domnul Iulian Dascălu, cu multă credinţă în Dumnezeu, cu 
speranţă, curaj, dar şi cu multă experienţă acumulată în urma realizării mai multor 
proiecte asemănătoare, a demarat şi a finalizat, în mai puţin de trei ani, ceea ce 
astăzi este Palas Campus Iaşi, cea mai mare clădire de birouri ca suprafaţă 
desfăşurată din România”.

„Palas Campus Iaşi reprezintă al doilea proiect amplu de regenerare urbană pe 
care compania IULUS l-a realizat în Iaşi. Clădirea, situată în zona Sfântul Andrei, 
pune în valoare o parte a oraşului care, deşi centrală, nu a beneficiat până acum de 
investiţii semnificative. Palas Campus, cea mai mare investiţie din România 
demarată în pandemie, este o continuare a primului proiect de regenerare urbană 
din România, şi anume Palas Iaşi, din imediata vecinătate a noii clădiri”.

„Această realizare este un prilej de a mulţumi lui Dumnezeu şi celor care au 
contribuit la creşterea prestigiului municipiului Iaşi atât în ţară, cât şi în străinătate, 



sporind atractivitatea municipiului Iaşi în varii domenii”, a subliniat Preafericirea Sa.

Palas Campus este o continuare a primului proiect mixed-use de regenerare urbană 
din România, Palas Iași, din imediata vecinătate, beneficiind de multiplele funcțiuni 
ale ansamblului.
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